



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

新买的手机一个月话费40万元?

“勾魂美女”、“宅男必备”吸钱没商量

星报讯(记者 范竹标) 黄先生买了一部新手机,使用才一个多月,竟然欠了40万元的话费,原来他的手机“中了毒”。昨日,“安徽公安”也在微博上发布了一份恶意手机软件黑名单,“勾魂美女”、“宅男必备”等十款恶意手机软件,会偷隐私、乱扣费、耗流量,提醒市民“下不得”。

手机一个月欠费40万?

近日,市民黄先生花490元

买了部新手机,不料,手机不是断线就是死机,黄先生一检查傻了眼,这部手机内置了多个恶意软件,一开机就定制各种服务,短短一个多月,竟然用了40万元的费用。

针对黄先生遇到的问题,昨日,“安徽公安”也在微博上发布了提醒,提醒市民注意十款恶意手机软件,如勾魂美女、小球之星、系统软件深度卸载、宅男必备、超级星座运势、坦克大战、至酷壁纸、便捷设置、魔力占星、变

形金刚桌面闹钟等。

试试这几招防恶意手机软件

市民又该如何防范?安徽移动的安全技术专家和警方也给出了几条建议。为手机设置密码;安装一款适合自己手机的安全软件,在安装各种应用软件之前,要对软件安装包进行查杀;接收到来历不明的带链接的短、彩信后,不要轻易点击;在正规网站下载资源;慎重接收陌生手机发来的数据传输。

幼儿园春游,去还是不去

星报讯(记者 马冰璐) 4月11日,合肥市民王女士来电称,孩子所在幼儿园要去春游。

据王女士介绍,前天晚上,她去幼儿园接孩子放学,被老师告知,幼儿园将在近日带孩子们去徽园春游,“每个孩子要交60元的费用。”

“幼儿园的孩子,身高普遍在1.2米以下,不需要买景点门票。”王女士认为,既然门票费已免,这

费用就收得有些贵了。而且她对孩子的安全有顾虑,担心春游过程中发生意外,“让不让孩子去,我还在纠结中,希望大伙帮我出出主意。”

眼下正是春游踏青的好季节,不少幼儿园都组织孩子出去游玩,对于幼儿园春游,您怎么看,对于王女士纠结“去不去”,您有何高见,欢迎您致电本报热线0551-2620110聊聊。

截肢女孩街头求“关注”

星报讯(记者 祁琳/文 倪路/图) “你们快来看看吧,小姑娘很可怜。”昨日,本报热线接到合肥市民汪女士的来电,称在五里井附近看到一个女孩,身体残疾,仍在街头唱歌。

记者在花冲公园对面见到了这个女孩,女孩叫赛赛,今年19岁。赛赛告诉记者,“2009年我在广东出了车祸,右腿被截肢了,家里人为了我,几乎倾家荡产。”赛赛家在河南农村,前段时间去医院检查,医生说目前病情有恶化。4月2日,母女俩到了合肥,几乎花光了身上的钱,“听医生说,看病要很多钱,没有办法,只能在医院附近唱歌,希望有人能帮助女儿。”赛赛妈妈说。



“现在我只想回家,不想治病了,因为很多人都说我是骗子,但是我实在是没办法。”赛赛说着就

哭了。亲爱的读者朋友,如果您想帮助这个不幸的女孩,欢迎致电本报热线0551-2620110。

家里养狗,最好照顾邻居感受



星报讯(记者 祁琳) 4月6日,本报A8版刊登了

《散养狗狗惬意,你家欢喜邻家愁》报道,讲述了合肥市民陈女士的遭遇,她去外婆家吃饭,遇到散养的狗狗,便与狗主人产生了冲突。对于狗狗,很多市民有话说。

韩先生家住省水利厅宿舍,“我今年已经80多岁了,腿脚不方便,楼上有租户养了两只狗,一

大一小,吵得实在不行。最后我没办法,只能找到街道,让他们帮我协调。”韩先生说,养狗还是要多照顾周边邻居的感受。

王先生也表达了自己的看法,养狗还是要按标准来,拴上狗链,散养狗狗不可取,“马上就要到夏天了,大家穿得都少,狗狗也容易烦躁,很多咬人事件都是发生在夏天。”王先生说,“建议有关部门,可以不定期地上街检查。”

截止日虽过,“一卡通”还能办

星报讯(记者 马冰璐) 4月11日,合肥市民杨女士致电本报热线说,她想办张园林一卡通,“据说已经截止了,不知现在还能否办理。”

针对杨女士的疑问,记者联系上合肥市园林局,工作人员说,虽然园林一卡通的发售时间到3月31日截止,但目前各发售点应该仍有剩余。

随后,记者咨询了售卖园林

一卡通的多处景点。包公园的工作人员说,目前还有剩余,但数量不多,市民可在8:00-17:30去办理。逍遥津公园的工作人员表示,目前个人卡还有少量剩余,可在8:00-17:00办理。三国遗址公园的工作人员说,目前三种卡都还有剩余,可在8:00-17:20办理。安徽名人馆的工作人员表示,目前三种卡都还有剩余,可在8:00-17:00去办理。

公交站牌设置远,寻找不便

星报讯(记者 宋娟) 昨日,市民吴小姐向本报反映,桐城南路上的陈夹弄公交站牌设在路边的门面房台阶旁,寻找起来很不方便。

吴小姐说,昨天上午,她在桐城南路和太湖路交叉口乘车,准备到市里来。朋友告诉她可以从

“陈夹弄”站乘坐120路公交车,但她找了很久都没有找到站牌,最后询问了路边商店的老板才找到。吴小姐说,站牌设置在人行道上,就在一个饭店的屋檐下。离公交车车道有好几米远,中间人行道上停了不少非机动车,而且,靠近

站牌的一条机动车道上也停有大量的机动车,不易找到。

合肥公交集团服务热线的工作人员告诉记者,站牌的设置是经过多个部门审批的,对于市民反映站牌设置不合理的情况,他们会向上级反映。

特惠均价6998元/m²,20套现房遭遇全城疯抢

岸上玫瑰“公司十周年庆团购周”启动



位于合肥政务新区天鹅湖旁的岸上玫瑰,自3月31日推出“公司十周年庆团购周”活动以来,近百名客户涌到选房现场,20套特惠房源一经面世便遭哄抢。

纵观天鹅湖板块,不管是社区规模、成熟度,还是楼盘品质、

名校教育、市政府配套,岸上玫瑰都堪称置业刚需群体的不二选择。特别是从翠庭园海纳双语幼儿园、翠庭园小学直至八中、五十中的3+1全程名校教育服务,堪称政务新区乃至合肥的佼佼者。

对于大部分刚需置业客户来

说,“110平方三房,总价仅七八十万,又是湖景现房,即买即住”,还是具有相当诱惑力的。

在8日认购的客户中,不少购房者表示,之前由于8200元/m²均价的原因一直犹豫不决,“岸上玫瑰十周年庆团购周”活动一出,得到消息的他们立即成为第一批交定金的意向客户。

据现场销售人员透露,由于之前推出的20套特惠房已预订一空,而购房者络绎不绝,尤其是双休日,每天都有不少客户表达购房意向。岸上玫瑰临时决定,后续应势加推10套均价6998元/m²的特惠房源,依然以110-140平方大三房为主力户型。

2011年合肥超3万吨污泥通过热电焚烧发电进行处理

随着生活污水量的不断增加,城市污泥成为眼下每个城市亟待解决的一个环保问题。合肥市是较早采用通过焚烧处理污泥的城市,2011年,合肥通过热电集团焚烧发电进行处理的污泥达到33000吨。

据悉,污泥的焚烧就是利用本身有机物燃烧产生热量的过程,污泥的焚烧利用了污泥中的能量,燃烧后放出的热量以尾气显热的形式被锅炉所回收。专家介绍,以焚烧为核心的处置方法是最彻底的污泥处置方法,有效解决污泥的二次污染问题。当污泥自身的燃烧热值较高,城市卫生要求高,或污泥有毒物质含量高,不能被利用时,可采用焚

烧处置。焚烧时的温度可以达850℃,可以破坏全部有机质,杀死一切病原体。同时,焚烧后污泥中的水分蒸发为水蒸气,固体物质则变成了极少量的灰烬,最大限度地减少污泥体积,焚烧后污泥体积大大减小,仅为原有体积的10%左右。

2011年1月,随着合肥热电集团天源热电污泥焚烧项目二期的正式投产,合肥污泥焚烧处置能力达到了240吨/天,年焚烧污泥量达到85000吨。目前,合肥市每天产生的污泥量约为420吨,污泥焚烧有效解决了合肥的环境压力。

陈亚林